
Име на проектот: 

„Зајакнување на идните лидери – Партнерство на алумните и младите за промоција на граѓански вредности“ 

 

Во денешниот свет кој брзо се менува, потребата на младите луѓе да се стекнат со алатки за справување со комплексните општествени предизвици 

никогаш не била поголема. Од септември 2024 година, МААА започнува трансформативна иницијатива дизајнирана да ја подготви следната генерација 

на лидери со основни граѓански вредности. Поддржан од Американската амбасада во Скопје преку Алумни Аутрич Фондот 2024, проектот под наслов 

"Зајакнување на иднителидери: Партнерство на алумните и младите за промоција на граѓанските вредности" кој ќе трае до август 2025 година. 

Оваа иницијатива има за цел да ги реши критичните прашања со кои се соочуваат младите луѓе денес, со фокус на:  

1) Антикорупциски мерки, интегритет и одговорност;  

2) Медиумска писменост, борба против дезинформациите и влијанието на ВИ;   

3) Финансиска писменост и претприемништво. Со справување со овие важни теми, проектот има за цел да ги инспирира младите да преземат активна 

улога во обликувањето на поинформирано, одговорно и претприемачко општество. 

 

Проф. д-р Натка Јанкова Алаѓозовска е ангажирана како регионален координатор во рамките на проектот “Зајакнување на идните лидери: Партнерство 

на алумните и младите за промоција на граѓански вредности“ којшто го спроведува Здружението Македонско-Американска АЛУМНИ АСОЦИЈАЦИЈА 

Скопје (МААА), а финансиски поддржан од Амбасадата на САД во Република Северна Македонија.  

Информации од одржан настан како дел од проектот 

На 26.12.2024 година  во Младинскиот центар во Струмица се одржа четвртата панел дискусија во рамки на проектот:,,Зајакнување на идните лидери: 

Партнерство на алумните и младите за промоција на граѓански вредности". Нашите панелисти и МААА членови, д-р Берат Дехари, универзитетски 

професор, г-ѓа Цона Калемерникова, судија во Основниот суд во Струмица се обидоа да одговорат на прашањата на студентите од УГД и средношколците 

од општина Струмица, меѓу кои: ,,Имаат ли сила младите да се спротивстават на коруптивните практики? Што треба да направиме во рамки на 

институциите за да го реформираме системот одвнатре?", а низ дискусијата ги водеше Игор Стојанов, новинар и главен и одговорен уредник на одделот 

за тв и радио на УГД Штип. На настанот беа присутни г-от Газменд Иљази од Американската амбасада во Скопје, претседателката на МААА и членот на 

Извршниот одбор Розита Петринска Лабудовиќ. Благодарност до општина Струмица, нашата МААА членка Натка Јанкова Алаѓозовска и на Младинскиот 

центар Струмица. 



 


